



*День сегодня улыбочивый –  
Солнце, земля, река...  
В небе былыми рыбками  
Кружатся облака.*

*Ветер резвится ласково –  
Треплет кудряшки ив.  
Ты улыбнётся радостно –  
Как же наш мир красив.*

*Снова весенним рокотом  
Полнится шум небес.  
Это природа шёпотом  
«Привет!» – говорит тебе.*

Сергей ИОНОВ

## Поздравляем!

Принимает поздравления в этом солнечном весеннем месяце наша дорогая юбилярша – милая добросердечная женщина, председатель правления Воротынской районной организации ВОИ **Татьяна Александровна Бурова!** Творческая, инициативная личность, заводила и инициатор многих добрых дел в своём коллективе. А ещё всегда чуткая и внимательная к окружающим. От всей души желаем ей крепкого здоровья и преобладания счастья, бодрости духа и оптимизма! А всем нам – мирного неба над головой!

\*\*\*

С днём рождения поздравляем и старейшего работника – ведущего специалиста производственного отдела НОО ООО «ВОИ» **Андрея Леонидовича Федотова.** Многие годы он ответственно занимается производственными, строительными и хозяйственными вопросами по поддержанию жизнедеятельности предприятия и обслуживанию автотранспорта. Человек ответственный и исполнительный. Искренне желаем Леонидовичу крепкого здоровья, удачи, достатка в доме и огромного счастья!

Правление Арзамасской инвалидной организации ВОИ, друзья и коллеги по совместной работе сердечно поздравляют свою юбиляршу – очень заботливого руководителя **Наталью Михайловну Шилову!** Это добрейшая женщина широкой душевной теплоты и щедрости. К ней всегда можно обратиться за советом и поддержкой. Она никогда не откажет, придёт на помощь в трудную минуту. Мы с большим удовольствием поздравляем Наталью Михайловну и желаем ей благополучия, счастья, любви и неиссякаемой энергии!

\*\*\*

Володарская РО ВОИ поздравляет своих активистов: с юбилеем – **Сорокину Галину Петровну** и **Софью Минтагировну Сибиреву;** с днём рождения – **Валентину Григорьевну Козелкову,** **Веру Фёдоровну Крылову,** **Людмилу Васильевну Школьникову,** **Юрия Васильевича Антонова,** **Лидию Михайловну Шитову,** **Анастасию Петровну Терентьеву,** **Елену Романовну Мыленкову** и **Галину Алексеевну Смолькову.**

Счастья вам и нежности, дорогие, душевного тепла. И пусть у всех в жизни всё будет хорошо!

Счастья вам и нежности, дорогие, душевного тепла. И пусть у всех в жизни всё будет хорошо!

Автозаводская РО ВОИ поздравляет с днём рождения **Софью Владимировну Снякову,** **Ирину Николаевну Чиняеву,** **Веру Владимировну Иконникову,** **Тамару Васильевну Минькову.** Желаем вам, коллеги, не останавливаться на достигнутом. И непременно удачи на пути к целям, до-

здравляет своих активистов: с юбилеем – **Сорокину Галину Петровну** и **Софью Минтагировну Сибиреву;** с днём рождения – **Валентину Григорьевну Козелкову,** **Веру Фёдоровну Крылову,** **Людмилу Васильевну Школьникову,** **Юрия Васильевича Антонова,** **Лидию Михайловну Шитову,** **Анастасию Петровну Терентьеву,** **Елену Романовну Мыленкову** и **Галину Алексеевну Смолькову.**

Счастья вам и нежности, дорогие, душевного тепла. И пусть у всех в жизни всё будет хорошо!

статка в жизни и человеческого счастья!

\*\*\*

Большемурашкинская местная организация ВОИ сердечно поздравляет с юбилеем председателя первички **Капитолину Ивановну Селезнёву!** Почти десять лет она успешно возглавляет свой коллектив, принимая активное участие в жизни своих подопечных инвалидов. Уделяет внимание, заботу каждому, помогая решать различные жизненные ситуации. А пожелание наше такое: «Пусть счастье

*Вас не покидает,  
Здоровье пусть не убывает,  
Прекрасных, светлых,  
мирных дней  
Желаем Вам в Ваш Юбилей!»*

От всей души поздравляем с днём рождения наших дорогих активистов: **Татьяну Васильевну Чипыринову,** **Нину Алексеевну Моргутову,** **Татьяну Николаевну Тарасову,** **Ларису Владимировну Ваганову,** **Алевтину Михайловну Безрядову,** **Людмилу Ивановну Дюльгер,** **Георгия Ивановича Елисеева** и **Нину Александровну Чистякову.** Всем крепкого здоровья, дальнейших успехов в жизни организации. А также любви и заботы близких.

\*\*\*

В апреле отмечает свой юбилей председатель первичной ячейки Перевозской РО ВОИ **Мария Анатольевна Здорова.** А дни рождения у председателей первичек **Марии Фёдоровны Маркеевой** и **Татьяны Ивановны Молотковой!** Правление местной районной организации сердечно поздравляет замечательных активистов и желает вам доброго здоровья, неиссякаемой энергии, счастья, благополучия!

\*\*\*

Спаская организация ВОИ от всей души поздравляет председателей первичных организаций **Галину Николаевну Прыткову** и **Веру Валентиновну Афиногенову.** Примите самые добрые и искренние пожелания. Желаем отличного настроения и чтобы каждый день приносил вам только приятные эмоции. Здоровья, счастья, уважения окружающих и любви родных вам людей!

\*\*\*

Лысковская организация НОО ООО «ВОИ» поздравляет с юбилеем **Нину Евстафьевну Воробьеву** – Почётного члена «ВОИ», внештатного корреспондента областной и районной газет, председателя городской первички; **Бариннову Нину Сергеевну** – председателя сельской первички. С днём рождения **Лапшину Наталью Григорьевну,** члена Президиума Лысковской организации «ВОИ», Заслуженного ветерана Нижегородской области, председателя сельской первичной организации. Она краевед, имя которой известно далеко за пределами Лысковского округа. Желаем всем нашим дорогим друзьям новых творческих успехов, счастья, хорошего здоровья на долгие годы!

\*\*\*

Коллектив правления Дальнеконстантиновской РО ВОИ от всей души поздравляет своих активистов-общественников, председателей первичек и актив с днём рождения. Пожелание крепкого здоровья, мира, благополучия и исполнения самых заветных желаний адресуем **Лидии Викторовне Горяиновой,** **Татьяне Николаевне Скудаевой,** **Татьяне Ивановне Бириной!**

### Наши юбиляры

## Вселенная её души

*Дай мне, Господи,  
встать и раскрыться.  
Миру мощь и талант показать!  
Дай мне, Господи,  
с истиной слиться,  
Как алмаз огранённый блистать.  
Дотерпеть, достоять,  
не сломаться,  
Проходя испытанья судьбы.  
Каждый раз из руин подниматься,  
Добавляя душе чистоты.  
Пережить, пережить...умирая,  
Первобытную радость познать,  
И, лучом в тополя проникая,  
О величии жизни шептать.*

Эти стихи написала Светлана Владимировна Панфилова, член ВОИ Приокской районной организации. Закончив дизелестроительный техникум, она работала на заводе им. М.В. Фрунзе контролёром радиоаппаратуры и приборов. В 1999 году получила инвалидность по общему заболеванию. С этого момента жизнь изменилась: огромного труда стоило самостоятельно выполнить даже самое обычное дело. Появилась острая необходимость постоянной помощи и ухода. Общение с друзьями сошло на нет, а о поиске второй половины не могло быть и речи. Тогда, казалось, потерял смысл жизни. И лишь целеустремлённый характер не позволил опустить руки. В начале стала писать стихи. Поэзия помогла ей найти новое пространство для самовыражения.

Благодаря их отклику и поддержке читателей стало понятно, что можно приносить пользу людям, достучавшись до их сердец.

Сейчас у неё 2-я группа инвалидности, но это не помешало выпустить в свет три сборника стихотворений: «Вселенная моей души», «Дороги жизни пыльные», «Под парусом вечности». В этих произведениях присутствуют темы нравственных исканий, сострадания, неравнодушного отношения к людям. И главное – её стихотворения наполнены любовью, искренностью и философскими размышлениями.

После того, как Ирина Николаевна Быкова, председатель Приокской РО ВОИ, предложила ей поучаствовать в конкурсе «Через преодоление – к литературному творчеству» в честь 35-летия ВОИ, её конкурсная подборка стихотворений заняла 2 место в номинации «Мы – ты и я – особенные люди». Вскоре Светлану Панфилову пригласили к участию в III Всероссийском конкурсе литературного творчества инвалидов «Стихия Пегаса». В Оренбурге получила диплом за верность художественному слову.

Помимо литературной деятельности, она старается развиваться и в других направлениях. Принимает активное участие в культурной жизни Нижнего Новгорода, посещает консерваторию, филармонию, театры, выставки, библиотеки. Это всё даёт ей с большим



трудом, потому что проблемы со здоровьем никуда не исчезли. Но у неё есть твёрдый характер и цель, а жизненным кредо стали слова: «Дорогу осилит идущий». А мечты такие: написать ещё много хороших книг и подарить людям положительные эмоции.

«Надеюсь, что каждый читатель откроет в них для себя что-то новое, – считает Светлана Владимировна, – а быть может, найдёт ответы на вопросы, которые ставит перед ним жизнь».

Мы от всей души поздравляем с юбилеем поэтессу Светлану Владимировну Панфилову и желаем ей творческого вдохновения и новых открытий!

Свой 90-летний юбилей отмечает наш ветеран **Николай Петрович Ежков.** Почётный член Президиума он многие годы возглавлял спортивный сектор, работу которого поставил на должный уровень. Благодаря его стараниям спортсмены всегда показывали отличные результаты и добивались призовых мест в соревнованиях. Его отличает ответственность за порученное дело, энергичность и доброжелательность. В 2016 году Николаю Петровичу присвоено высокое звание «Почетный ветеран городского округа г. Кулебаки».

\*\*\*

80 лет исполнилось председателю первичной организации **Галине Васильевне Маловой,** которая руководит своей первичкой более 10 лет. Работая председателем, она сумела объединить и сплотить разных по возрасту, по характеру и профессиям людей, что позволило первичке стать одной из самых активных. Её кредо – любовь к спорту и активному образу жизни! Она участвует во всех спортивных соревнованиях и до сих пор с легкостью садится на шпагат!

\*\*\*

Другая наша юбилярша **Людмила Николаевна Уханова,** председатель первичной организации села Мурзицы. До ухода на заслуженный отдых, многие годы проработала культработником и теперь свою общественную деятельность связала с Домом культуры по месту жительства, в своём родном селе. Там она со своей группой проводит множество интересных творческих встреч и вечеров, которые поражают своей душевностью и оригинальностью.

Хочется пожелать нашим замечательным юбилярам крепкого здоровья, бодрости духа и оптимизма!

**Людмила ЗАХАРОВА,**  
председатель Кулебакской ГО ВОИ